
Hijaluronski fileri i “4D Combo” laser 
su najaktuelnije antiejdžing procedure 
čijom kombinacijom se postižu zavidni 
rezultati u podmlađivanju kože.

Poliklinika Diva, na čelu sa doktorkom Svetlanom 
Bogdanović Rašković, u svojoj  dve i po  decenije  dugoj 

istoriji  među prvima je počela da uvodi metode antiejdžing 
medicine - dermatološke i hirurške lasera.

Njen stručni tim dermatologa i plastičnih hirurga, 
konstantnim usavršavanjem i kombinovanjem vrhunskih 
lasera i svih aktuelnih antiage procedura  postižu zavidne 
rezultate u dijagnostici, lečenju i podmlađivanju kože, bez 
obzira na složenost problema.

 Specijalista plastične hirurgije dr 
Svetlana Bogdanović Rašković kao idealnu 
formulu za pomlađivanje preporučuje 
najaktuelniju kombinaciju “4D Combo” 
lasera i hijaluronskih filera, kojom možete 
osvežiti i podmladiti lice a pritom zadržati  
prirodan izgled. 
 “4D Combo” laser je nova tehnika 
za podmlađivanje lica  koja regeneriše 
epiderm i dovodi do zgušnjavanja i 
zatezanja kolagenih mrežica u koži, čime 
se menjaju njena arhitektura i struktura.
 Ona je nakon tretmana podmlađena, 
zategnuta, bore su uklonjenje i sve to bez 
igala, iritacije kože, otoka i modrica!
Iz tog razloga je ova metoda pravi hit u 
svetu jer pruža snažan lifting efekat bez ikakvih nuspojava.
 U poliklinici DIVA se uz laserske tretmane preporučuje i Nova tehnika sa Pixel 

kanilom koja podrazumeva konturisanje 
lica, čime se istovremeno brišu bore i vraća 
prirodan mladalački izgled. Savetuje se i 
da se hijaluron više ne ubrizgava u bore 
već koristi za nadoknadu izgubljenog 
volumena u zoni podočnjaka, srednjeg 
dela lica ili jagodica, što daje jedrinu 
obraza i eliminiše bore između nosa i 
usana. 
 Ubrizgavanje hijalurona pixel 
kanilom, bez igala, omogućava zatezanje 
lica i vrata bez ikakvih posledica, podizanje 
uglova usna, eliminaciju “visećih obraza” i 
popravljanje linije podbratka.
 Jednostavnost, bezbednost i komfor 
su najjači aduti ovog tretmana, a sa njime 

se može početi čim se pojave prve bore, bez obzira na to koliko godina imate. Bore se 
lakše koriguju i sprečava se njihovo produbljivanje kada su tek u začetku.
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